

Вх. № 109 от 20.10.2008 г.

UANIC

Об'єднання підприємств „Український мережевий інформаційний центр”

Ukrainian Network Information Centre, Association

«08» жовтня 2008 року, № 23/08

Голові Правління
Інтернет Асоціації України (ІнаУ)
пані Поповій Т.В.

Шановна Тетяна Володимирівна!

Об'єднання підприємств «Український мережевий інформаційний центр» (ОП УМІЦ) є некомерційною (непідприємницькою) організацією утвореною згідно Розпорядженню Кабінету Міністрів від №447-р від 22.07.03 р. «Про адміністрування домену .UA» для здійснення суспільно-корисної діяльності з адміністрування адресного простору українського сегмента мережі Інтернет. Насамперед, йдеться не про надання будь-яких послуг, а про функції координації діяльності органів державного управління із самоврядними громадськими організаціями та асоціаціями у сфері телекомунікацій, інформатизації та Інтернет по відношенню до адресного простору.

Фактично, ОП УМІЦ не здійснюючи власної господарської діяльності, забезпечує можливість існування і роботи Координаційної Ради з питань адміністрування адресного простору українського сегмента мережі Інтернет, яка складається з рівної кількості представників центральних органів виконавчої влади та представників самоврядних організацій – асоціацій у сфері телекомунікацій, інформатизації та Інтернет. Така діяльність потребує періодичних витрат, насамперед необхідно сплачувати податки тощо, але, на жаль, некомерційний характер діяльності ОП УМІЦ, не дозволяє у повній мірі виконувати покладені на нього функції із-за браку фінансування. Саме з цих причин, ОП УМІЦ періодично звертається до відомих підприємств і організацій телекомунікаційної галузі з проханням про благодійну допомогу. Учасником Координаційної Ради ОП УМІЦ у тому числі є Інтернет Асоціація України (ІнаУ), яку Ви очолюєте.

Прошу Вас, шановна Тетяна Володимирівна, як Голову Правління Інтернет Асоціації України, надати незворотну фінансову допомогу ОП УМІЦ у розмірі 1500,00 (одна тисяча п'ятсот) гривень на рахунок:

р/р 26005026541771 в Київській міській
філії АКБ «УКРСОЦБАНК», МФО 322012

З повагою,

Директор ОП УМІЦ



- Гончарук Ю.В.